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熟田小学校地域連携研修会開催

ふれあい学習課

塩谷南那須
教育事務所

学
校
と
地
域
の
連
携
の
第
一
歩

10
月
６
日
（
水
）
に
熟
田
小
学
校
会
議

室
に
お
い
て
、
熟
田
小
学
校
地
域
連
携
研

修
会
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。
学
校
・
家
庭
・

地
域
の
代
表
者
が
「
熟
田
地
区
の
子
ど
も

た
ち
を
考
え
よ
う
」
と
い
う
テ
ー
マ
で
熟

議※

を
行
い
ま
し
た
。

最
初
に
学
校
、
家
庭
、
地
域
そ
れ
ぞ
れ

が
、
熟
田
小
学
校
地
区
の
子
ど
も
の
良
い

と
こ
ろ
、
足
り
な
い
と
こ
ろ
を
出
し
合
い
、

そ
れ
を
共
有
し
ま
し
た
。
そ
の
後
に
ど
ん

な
子
ど
も
に
育
っ
て
ほ
し
い
か
を
課
題
と

照
ら
し
合
わ
せ
て
把
握
し
、
一
人
一
人
が

「
め
ざ
す
子
ど
も
像
」
を
考
え
ま
し
た
。

同
じ
よ
う
な
意
見
は
一
つ
の
グ
ル
ー
プ

に
ま
と
め
て
見
出
し
を
付
け
、
そ
れ
ぞ
れ

の
立
場
で
ど
の
よ
う
な
手
立
て
が
考
え
ら

れ
る
か
を
話
し
合
い
ま
し
た
。

熟
議
に
よ
り
学
校
・
家
庭
・
地
域
の
連

携
・
協
働
を
体
験
し
、
熟
議
の
有
効
性
を

認
識
し
ま
し
た
。

熟

議

熟
議
と
は
、
多
く
の
当
事
者
に
よ
る
「
熟
慮
」
と
「
議
論
」
を

重
ね
な
が
ら
課
題
解
決
を
め
ざ
す
対
話
の
こ
と
で
、
活
発
な
議
論

に
よ
り
、
的
確
に
多
く
の
人
の
意
見
を
反
映
す
る
こ
と
が
で
き
ま

す
。
関
係
者
が
み
な
当
事
者
意
識
を
持
ち
、
子
ど
も
た
ち
が
ど
の

よ
う
な
課
題
を
抱
え
て
い
る
の
か
と
い
う
実
態
を
共
有
す
る
と
と

も
に
、
地
域
で
ど
の
よ
う
な
子
ど
も
を
育
て
て
い
く
の
か
、
何
を

実
現
し
て
い
く
の
か
と
い
う
目
標
・
ビ
ジ
ョ
ン
を
共
有
す
る
た
め

に
「
熟
議
（
熟
慮
と
議
論
）
」
を
重
ね
て
い
き
ま
す
。

地
域
連
携
マ
イ
ス
タ
ー

廣
瀬

隆
人
先
生

学
校
と
家
庭
、
地
域
の

方
が
子
ど
も
の
こ
と
を
熱

心
に
考
え
、
と
て
も
良
い

雰
囲
気
で
話
し
合
わ
れ
て

い
ま
し
た
。

今
、
行
っ
て
い
る
事
業

を
、
学
校･

家
庭･

地
域
が

連
携･

協
働
し
、
継
続
で

き
る
よ
う
に
し
て
い
く
こ

と
が
大
切
で
す
。

思いやりのある子ども、元気な子ども、挨拶ができる子
ども、自分を大切にできる子ども、向上心がある（夢をも
てる）子どもなど、いろいろな意見が出ました。
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【自由記述】
・地域の方の様々な思いを知ることは、とても大切なことだと思いました。いつも温かく見守ってく
ださることに感謝します。

・地域の方との話合いで、自分の知らないことも知ることができて良かったです。
・見守られている「安心感」を、学校･家庭･地域で子どもたちに伝えていければと思います。
・学校側だけでは気付けなかった面も、地域の方から意見を聞けたことで双方の共通理解が深まった
と思います。今後もより良い熟田小をつくっていくためにも、このような機会を設けることは必要
なことだと思います。

・教育課程の中で、地域の方とどのような活動ができるのかを考えるきっかけとなりました。
・たいへん良い勉強をさせていただきました。このような研修がまたあることを願います。
・地域の方がどのように学校と関わっていくのかを考えていく必要があると思います。
・いろいろな立場の方の意見が聞けるとよいと思います。

地域連携研修会アンケート結果

そう思う １５人

どちらかというとそう思う ３人

あまり思わない ０人

思わない ０人

そう思う １２人

どちらかというとそう思う ６人

あまり思わない ０人

思わない ０人

そう思う １３人

どちらかというとそう思う ５人

あまり思わない ０人

思わない ０人

（１）学校と地域の連携を図る上で、熟議は有効である。

そう思う どちらかというとそう思う あまり思わない 思わない

そう思う
８３％

どちらかという
とそう思う
１７％

（２）学校と地域双方の思いを出した話合いができた。

そう思う どちらかというとそう思う あまり思わない 思わない

どちらかとい
うとそう思う
３３％

そう思う
６７％

（３）学校と地域の研修会を、今後も実施したほうがよい。

そう思う どちらかというとそう思う あまり思わない 思わない

そう思う
７２％

どちらかという
とそう思う

２８％

次号では、星空映画会、学校支
援ボランティア活動等の様子をお
知らせします。


